Family-Size Garlic Storage Tomato Sauce - Red Glass Bottle

Basic Information

ARKHUM

Brand Name:



Product Specification

Allergen Information:	Contains Garlic
Packaging:	Glass Jar
Color:	Red
Product Name:	Ketchup Pasta Sauce
Country Of Origin:	Italy
• Flavor:	Sweet And Tangy
Ingredients:	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Storage:	Keep In Cool And Dry Place
Highlight:	Sweet Red Pasta Tomato Sauce, Garlic Infusion Red Pasta Tomato Sauce, Tangy Red Pasta Tomato Sauce

Product Description:

This Ketchup Pasta Sauce is a great addition to any pantry. It is versatile and can be used in a variety of recipes, making it a staple ingredient for any home cook. The sauce is easy to use, simply heat it up and add it to your pasta. You can also use it as a dipping sauce for bread or as a topping for pizza.

One of the best things about the Ketchup Pasta Sauce is that it is made with all natural ingredients. There are no preservatives or artificial flavors added, ensuring that you are getting a healthy and delicious product. However, it is important to note that this sauce contains garlic, so individuals with garlic allergies should avoid it.

When it comes to storage, it is recommended to keep the Ketchup Pasta Sauce in a cool and dry place. This will help to preserve its freshness and flavor. Once opened, it should be kept in the refrigerator and consumed within a few days.

In conclusion, the Ketchup Pasta Sauce is a delicious and authentic Italian tomato sauce that is perfect for pasta dishes. Made from fresh, ripe tomatoes harvested in Italy, this Pasta Tomato Red Sauce is a staple ingredient in any kitchen. With its all natural ingredients and rich flavor, it is sure to please even the most discerning palates.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Allergen Information: Contains Garlic Storage: Keep In Cool And Dry Place Country of Origin: Italy Flavor: Sweet And Tangy

Keywords: Pasta Tomato Red Sauce, Italian tomato sauce

Technical Parameters:

Product Name:	Ketchup Pasta Sauce
Color:	Red
Allergen Information:	Contains Garlic
Ingredients:	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Storage:	Keep In Cool And Dry Place
Flavor:	Sweet And Tangy
Packaging:	Glass Jar
Country of Origin:	Italy

Applications:

The Ketchup Pasta Sauce is a great addition to any pasta dish. The sauce can be used as a base for pasta dishes such as spaghetti, penne, and lasagna. Simply cook the pasta according to the package instructions and toss it with the sauce. The sauce is easy to use and can be heated up quickly for a quick and easy meal.

If you're looking for a quick and easy meal, ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce can be spread onto bread or crackers for a quick snack. The sauce is also a great addition to sandwiches and can be used as a dipping sauce for vegetables or chips.

The sauce is packed in a glass jar, making it easy to store and use. The jar is also recyclable, making it an environmentally friendly choice.

ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce contains garlic, so those with allergies to garlic should avoid the sauce. However, for those who love garlic, the sauce is a perfect addition to any dish.

The sweet and tangy flavor of ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce makes it a great addition to any dish that calls for a pasta tomato red sauce. The sauce can be used in a variety of dishes, including pasta with tomato sauce, meatballs, and other Italian dishes. The sauce is also a great addition to dishes that require a tomato-based sauce, such as chili and stews.

In conclusion, ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce is a versatile and delicious sauce that can be used in a variety of ways. The sauce is perfect for those who love pasta and tomato-based sauces. The sauce is easy to use, and the sweet and tangy flavor makes it a great addition to any dish that calls for a pasta tomato red sauce.

Customization:

Customize your ARKHUM Ketchup Pasta Sauce: Brand Name: ARKHUM Allergen Information: Contains Garlic Packaging: Glass Jar Country of Origin: Italy Flavor: Sweet And Tangy Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Support and Services:

Ketchup Pasta Sauce is a delicious and versatile sauce that can be used in a variety of pasta dishes. Our technical support team is available to answer any questions you may have about the product, including recipe ideas and storage recommendations. Additionally, we offer a range of services to ensure that your experience with Ketchup Pasta Sauce is the best it can be. These services include:

Online tutorials and recipe videos

Product demonstrations at select retailers

On-site consultations with our culinary experts

Customized recipe development for restaurants and food service providers

Regular product updates and promotions

At Ketchup Pasta Sauce, we are committed to providing excellent products and services to our customers. Contact us today to learn more about how we can help you make the most of your Ketchup Pasta Sauce experience!

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Ketchup Pasta Sauce comes in a glass jar with a twist-off metal lid. The jar is labeled with the product name, ingredients, net weight, and nutritional information. The jar is securely sealed to prevent any leaks or spills during transportation. Shipping:

Our Ketchup Pasta Sauce is carefully packaged in a sturdy cardboard box with protective padding to ensure that it arrives at your doorstep in perfect condition. We use reputable shipping carriers to deliver your order and provide tracking information so you can monitor the progress of your shipment.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.

market@arkhum.com

0

@ arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin